

要 闻 简 报

国家主席习近平19日在人民大会堂同巴基斯坦总统侯赛因举行会谈。两国元首畅叙中巴传统友谊,规划两国关系未来,决定共同致力于推进政治基础更加牢固、经济纽带更加紧密、安全合作更加深化、人文联系更加通畅的中巴战略合作伙伴关系。

中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声19日下午同中国国民党荣誉主席连战一起出席两岸各界人士座谈会并发表讲话。此次座谈会主题为“深化交流、共同发展”。

中共中央政治局常委刘云山19日上午在省部级主要领导干部学习贯彻十八届三中全会精神全面深化改革专题研讨班上以深化党的建设制度改革为题作了报告,强调要积极稳妥、扎实深入推进党的建设制度改革,为改革开放和社会主义现代化建设提供坚强政治保证。

(均据新华社电)

中央巡视组向第二轮被巡视地区单位反馈情况

新华社北京2月19日电 中央纪委监察部网站19日消息,日前,中央巡视组陆续开始向10个被巡视地区、单位反馈巡视情况,表明党的十八届后第二轮巡视工作将全面进入整改落实阶段。

根据中央的统一部署,中央巡视组第二轮巡视工作从去年10月底开始,为期2个月左右。10个中央巡视组分别对山西、吉林、安徽、湖南、广东、云南、新华社、国土资源部、商务部、三峡集团开展巡视。巡视组

按照中央的有关要求,围绕党风廉政建设建设和反腐败斗争,坚持“四个着力”,把发现问题、形成震慑作为主要任务。

被巡视地区、单位将在反馈后2个月内向中央巡视工作领导小组报送整改情况,并按要求及时向党内和社会公开,领导小组将以适当方式对整改落实情况进行监督检查。此前,对反映领导干部的问题线索,中央巡视组已按有关规定移交中央纪委、中央组织部有关部门处理。

工商总局决定停止企业年检

新华社北京2月19日电 工商总局决定,自今年3月1日起停止对领取营业执照的有限责任公司、股份有限公司、非公司企业法人、合伙企业、个人独资企业及其分支机构、来华从事经营活动的外国(地区)企业,及其他经营单位的企业年检工作。

这是记者19日从工商总局了解到的。工商总局要求各级工商部门,抓紧做好企业年度报告公示制度等一系列新制度的实施准备工作;结合本地企业

和经济发展实际,进一步加大监管力度,依法查处各类违反企业登记管理法律法规的行为,切实履行监管职责。

根据国务院新近出台的《注册资本登记制度改革方案》,企业年度报告公示制度;改革个体工商户验照制度,建立符合个体工商户特点的年度报告制度;探索实施农民专业合作社年度报告制度,更为必要。

去年12月,工商总局已发文暂停了个体工商户验照工作。

□新华社记者 梁建强

反贪工作岂容奢靡享乐

“坐头等舱、住五星级宾馆,由利害关系人支付住宿费”,长春市检察院反贪局局长李晓明近日因违反党员领导干部廉洁自律有关规定被停职。在八项规定出台已逾一年之际,这样的反面案例不仅折射出解决廉政“灯下黑”问题的必要性,也为所有领导干部敲响了廉洁自律不可松懈的警钟。

反贪局局长廉政出现问题,出乎大多数人意料。反贪过程本应与私利绝缘,倘若与利害关系人发生经济往来,反贪的公正性显然难以保证。严惩此类行为,是维护司法公正的必然选择。尤其是在全国上下全面贯彻落实中央八项规定的情况下,对反贪局这类关键岗位领导干部廉政情况严查深究,更为必要。

中央三令五申强调反腐倡廉,并先后提出八项规定、六项禁令,组织开展党的群众路线教育实践活动,严肃处理顶风违纪的党员领导干部,惩治腐败坚持“苍蝇”“老虎”一起打,就是要以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气,坚决把党风廉政建设和反腐败斗争进行到底。如果对此缺乏认识,仍然心存侥幸,或者认为风头一过便会一切照旧,必然误入歧途。

廉政不能“不拘小节”。对于身居反贪肃贪之位的领导干部而言,尤应防微杜渐,对自己采取高标准、严要求。决不能因为“坐头等舱、住五星级宾馆”这类“生活享受”够不上违法违纪,与贪污腐败相比似乎微不足道,便对纪律规定置若罔闻,只要自己不掏腰包便心安理得地奢靡享乐。

俗话说,千里之堤毁于蚁穴。承担反贪倡廉重要职责的领导干部对反腐倡廉缺乏足够重视,自律不严格、自身不廉洁,反贪倡廉工作必然大打折扣。李晓明案例提醒各级反贪局这样拥有监督、查处职能的单位,应当认真查一查是否存在“灯下黑”现象,及时纠正只利别人、不照自己的“手电筒”式工作作风。

党纪国法不容亵渎。党的十八大以来全国反腐倡廉工作取得的新成效充分证明,党的纪律绝非软约束或可以束之高阁的一纸空文。各级领导干部都应谨记“莫伸手,伸手必被捉”的道理,摒弃贪念,循规守法,防止将党和人民赋予的权力变成牟取私利的工具。

(新华社北京2月19日电)

河南小麦苗情好于去年

新华社郑州2月19日电(记者李鹏)春节过后,连续两场瑞雪普降河南,让持续了一冬的全省旱情得到极大缓解。河南省统计局的最新数据显示,目前河南全省小麦一、二类苗占比超过七成,整体形势好于去年。

气象部门的监测显示,2月4日至6日,河南境内普降的瑞雪对农业春耕生产十分有利,作用明显。2月4日14时至7日8时,河南全省降雪量达

17.3毫米,除豫西山区的三门峡外,其余17个地市平均降雪量在13至24毫米。其中,夏粮主产区集中的豫南多地平均降雪量达20毫米以上。

根据统计局调查,覆盖范围广、雪量适中的降雪过程,不仅有效缓解了自2013年下半年以来的河南全省的旱情,并且对病虫害的传播也起到了一定的抑制作用。在瑞雪“帮忙”下,河南冬小麦一、二、三类苗比例分

别达到43.3%、31.6%和22.1%,其中一类苗比例较去年同期提高5.3个百分点,整体苗情好于去年。

农业部门建议,一是要及时抓住当前有利天气条件积极开展春灌春耕;二是仍需警惕后期不利天气条件的影响。据悉,目前河南供销社部门已储备各类农资商品362.5万吨,水利部门也已着手春灌用水调度,以满足春耕农需。

河南农民打工潮出现转折 “候鸟迁徙”变“钟摆运动”

县里买套房,真正安顿下来。”

李保平们只是河南农民工返乡就业潮的“冰山一角”。河南省人力资源部门提供的数据显示,2011年该省农村劳动力转移总量为2450余万人,其中省内农村劳动力转移就业人数首次超出省外输出,两者差额为78万人;2012年,上述两项指标扩大至2570万和332万;2013年,省内外就业差额创下386万人的历史新高。

记者在民权、孟州、平舆等县市的产业集聚区采访发现,由于实现了家门口就业,电动车成了农民工的常用交通工具。每到上班时,道路上的电动车一辆辆,一排排鱼贯而过。等到下班,同样的场景换个方向再次上演。

民权县委书记王仲田说:“从‘候鸟’式长途往返到‘钟摆’式上下班,对成千上万的农民工而言,这一变化意义重大。创造条件让返乡民工能够进得来、留得住,最终实现农民变市民,将是未来县城层面城镇化发展的主要内容。”

南水北调中线河南段5月底前将具备试水条件

保持等项目建设,预计5月底前可全面完成与通水相关的工程建设,6月份将开展全线试水,以保证南水北调中线工程2014年汛后通水目标的如期实现。

据悉,截至2013年底,南水北

调中线河南段干线主体工程已顺利完工,渠道沿线供水配套工程完成管道铺设786公里,占总长的82%;与此同时,已建成的干线和配套工程评定单元工程合格率均为100%。

苏州:农村集体资产股份可传子孙

据新华社南京2月18日电(记者刘巍巍)记者18日从江苏省苏州府了解到,该市近日就城乡一体化改革出台规定,其中推进股权固化改革明确要赋予农民对集体资产股份占有、收益、继承等权利,这意味着集体资

产股份可以作为遗产传给子孙。苏州市出台的《中共苏州市委苏州市人民政府关于进一步深化城乡一体化改革的实施意见》中,提出要实施股权固化改革,加快资源资产化、资产资本化、资本股份化步伐,深化以

固化农村合作经济组织股权为重点的产权制度改革,推进集体资产折股量化到人(户),赋予农民对集体资产股份占有、收益、有偿退出以及抵押、担保、继承权,确保农民收入增幅高于城镇居民收入增幅。

生活服务

上夜班为何有损健康

新华社华盛顿电(记者林小春)美国《国家科学院学报》刊登的一份新研究表明,睡眠不规律会对超过1000个基因造成“严重破坏”,这可以解释为什么老上夜班、时差失调会导致一系列健康问题。

英国萨里大学的德克·扬·戴克教授等人通过室内光线亮度调节,让22名受试者的睡

眠一清醒周期推迟4个小时,3天后这些受试者的睡眠出现在白天的中午,睡眠与清醒时间昼夜颠倒,但睡眠时间仍得到充分保证,并没有减少。

研究人员还在报告中写道,现在上夜班的人不断增加,睡眠不足成为全球一个日益严重的问题,因此弄清楚破坏睡眠可能带来的健康影响具有重要意义。



几只喜鹊在河南省登封市嵩山少林索道的绳索上嬉戏。

河南省西部山区近日连续降雪,在雪景映衬下,或翱翔或栖息的鸟儿们构成了一幅幅精彩的“雪韵鸟趣”图。

新华社记者 王頌 摄

国际时讯

乌克兰首都骚乱已造成25人死亡

新华社基辅2月19日电(记者张志强)乌克兰卫生部19日说,截至当天6时,示威者与警方在乌首都基辅的激烈冲突已造成至少25人死亡,其中包括79名警察和11名军人等执法人员,5名记者、1名议员和3个未成年儿童。

另据乌克兰内务部19日上午发布的消息,共有74人受的是枪伤,目前已有9人死亡。

但乌卫生部的消息并未说明死亡的25人中是否包括这9名军警。

亚努科维奇19日凌晨发表讲话说,反对派领导人呼吁人们拿起武器的行为“越过了底线”。他指责反对派领导人完全

农村垃圾成堆

河北衡水免职两名不作为乡镇党委书记

工程。但工业新区大麻森乡和深州市王家井镇对群众愿望置若罔闻,行动迟缓。2月11日至13日,衡水市对此项工作暗访检查中发现,这两个乡镇负责的区段垃圾成堆成片散落,私搭乱建严重,影响城乡环境,引起群众强烈不满。

为此,衡水市委、市政府决定对不认真履职、漠视群众利益的责任人严格问责,以推进全市党员干部转变作风,认真开展群众路线教育实践活动。

简明新闻

●近日,国务院批准全国打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作领导小组制定的《关于依法公开制售假冒伪劣商品和侵犯知识产权行政处罚案件信息的意见(试行)》,对假冒伪劣和侵权行政处罚案件信息公开作出明确规定。

●国土资源部19日重申,除生活用地及公共基础设施用地外,原则上不再安排城市人口500万以上特大城市中心城区新增建设用地,全国人均城市建设用地目标严格控制控制在100平方米以内。

●我国正加紧建设全国联网的12358价格举报管理信息系统,以方便消费者等通过书信、来访和拨打12358热线电话,或通过价格举报网站、发送短信等方式举报价格违法行为。提供特别重大价格违法行为线索的举报人最多可获一万元奖金。

●19日从国家发改委获悉,截至1月底,价格主管部门依法对违规乱收费的64家商业银行分支机构实施经济制裁总额8.25亿元,其中,直接退还企业4.09亿元,罚款4.16亿元。

●为进一步增强学校食堂食品安全监管,保障师生饮食安全,国家食品药品监督管理总局日前印发通知,部署开展2014年春季学校食堂食品安全检查。

●财政部日前发文明确了城乡建设用地增减挂钩试点项目的有关财税政策,并提出为减轻负担,增减挂钩项目符合一定条件可享受免耕地占用税等税收优惠。

●民政部副部长窦玉沛19日在国新办举行的新闻发布会上透露,截至目前,我国60岁以上老年人数量已超过2个亿,占总人口的14.9%。

●为了防止申请低保的过程中出现“骗保、漏保、搭车保、人情保”等问题,民政部正在全国试点建立申请低保家庭经济状况核对机制,预计这项机制将在2014年底前在全国70%的市、县、区建立,到2015年底在全国全面实施。

(均据新华社电)



务工人员在“充电”。春节刚过,河南嵩县外出务工人员培训的热潮悄然兴起,涉及电焊、电工、微机、汽修、电脑等20多个专业。经过培训拥有一技之长的农民工十分抢手,就业率和平均工资都有显著提高。

上图:2月19日,在一家国际劳务公司的培训课堂上,一位教师在给学员上日语课。

下图:2月19日,在一个汽车维修培训班的实习车间内,教员向学员们传授汽车维修技术。

新华社记者 王頌 摄



连日来,在位于伏牛山深处的河南省洛宁县吕村林场,数十座圆顶温棚矗立在雪野之中。而在温棚内,扦插着石榴、大叶女贞、牡丹、月季和核桃共计120万株苗木,叶绿花红,一派春意盎然的景象。

上图:2月18日,一位林业工人在温棚内管理石榴扦插苗木。

下图:2月18日,一位林业工人在雪地里整理苗圃温棚的塑料薄膜。

新华社记者 王頌 摄

信阳现代男科医院 新农合定点医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888 诊疗科目:前列腺疾病,泌尿生殖感染,性功能障碍,不孕不育症,微创生殖整形,性健康咨询 地址:信阳市工区路四里棚

公告 河南省信阳市浉河区东方粮业有限责任公司的房屋位于工区路四里棚菜场内。砖木结构一层两栋,面积344.21平方米,于1988年建成。混合结构一层,面积44.66平方米,于1988年建成。混合结构二层,其中第一层面积473.42平方米,于1988年建成。混合结构五层,其中第一层2间,面积142.18平方米,于1991年建成。现公告征求异议,如对该产权有异议者,应于公告之日30日内,提交异议的书面材料,并附有公证处出具的中心产权证鉴证书,据以复核。公告期满,无异议者,将依法登记发证。 信阳市房产管理中心 2014年2月8日

声明 兹有河南联发置业有限公司位于潢川县宁西路东侧、内环路南侧的一宗地,面积:68388.5平方米,其中商业用地面积:21600平方米,居住面积:46788.5平方米,其用地规划许可证(证号:地字411526201110019号)。因不慎丢失,特声明作废,同时声明该证非本公司对外出示,一律无效。